

连日来,习近平全票当选为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军委主席的消息在社会上引起热烈反响。

大家表示,这是历史的选择、人民的期盼、时代的重托,是党心所向、民心所向、众望所归。广大干部群众坚信,在以习近平同志为核心的党中央领导下,必将凝聚起中华民族的磅礴力量,

迈出决胜全面建成小康社会的坚实步伐,续写新时代中国特色社会主义事业的新辉煌。

“真心为人民的领路人”

庄严的历史时刻,深深地印刻在人民的脑海中——

3月17日上午,北京人民大会堂,全票当选为中华人民共和国主席、中国人民

共和国中央军委主席的习近平,左手抚按宪法,右手举拳,庄严宣誓。

“这是习近平主席执政为民的铮铮誓言。”回想起当时的场景,陕西省商洛市山阳县安家村党支部书记宁启水代表仍心绪万千,“习近平主席是我们衷心拥护的领袖,是真心为人民的领路人!”振奋人心的消息,牵动着漳沱河北岸的人们。(下转第四版)

十三届全国人大一次会议举行第七次全体会议

决定国务院其他组成人员

国家主席习近平签署主席令任命

韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤为国务院副总理

魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志为国务委员

新华社北京3月19日电 十三届全国人大一次会议19日上午在人民大会堂举行第七次全体会议,决定了国务院其他组成人员。国家主席习近平签署第二号主席令,根据大会的决定,对这次大会表决通过的国务院其他组成人员予以任命。

会议根据国务院总理李克强的提名,经投票表决决定,韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤为国务院副总理,魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志为国务委员。

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席会议。

缺席11人,出席人数符合法定人数。

会议由大会执行主席、主席团常务主席陈竺主持。大会执行主席李玉妹、李锦斌、陈全国、陈求发、陈豪在主席台执行主席席就座。

这次会议的议程是:根据国务院总理李克强的提名,决定国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长人选;分别表决十三届全国人大民族委员会、监察和司法委员会、教育科学文化卫生委员会、外事委员会、华侨委员会、环境与资源保护委员会、农业与农村委员会、社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员名单草案。

会议宣读了国务院总理李克强关于国务院其他组成人员人选的提名信。

经过写票、投票、计票,9时58分,主持人宣布:韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤同志为国务院副总理;魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志同志为国务委员。

主持人还宣布了国务院秘书长和国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长名单。

十三届全国人大设10个专门委员会。其中,宪法和法律委员会、财政经济委员会组成人员名单已经3月13日第四次全体会议表决通过。其他8个专门委员会组成人员的人

选,主席团提名后,各代表团进行了酝酿。根据各代表团的酝酿意见,主席团会议决定将这8个专门委员会组成人员名单草案提请本次会议表决。

根据专门委员会组成人员表决办法的规定,表决采用无记名按表决器的方式,分别表决通过了8个专门委员会组成人员名单。

各项名单通过时,会场响起热烈的掌声。根据大会主席团关于宪法宣誓的组织办法,全体会议各项议程进行完毕后,国务院副总理、国务委员、秘书长,十三届全国人大专门委员会组成人员,国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长,分别进行了集体宣誓。

本报讯(记者孙鹏飞)3月19日上午,市委书记周斌主持召开专题会议,听取曹镇韭菜科技田园综合体项目规划进展情况、市健康食品产业园区选址及规划进展情况、国家农业可持续发展试验区暨农业绿色发展试点先行区建设情况汇报,研究部署相关工作。

在认真听取汇报后,周斌充分肯定了相关部门前期工作取得的成绩,要求进一步考察学习外地先进经验,广泛征求专家意见建议,深入研究、准确把握田园综合体和健康食品产业的发展规律,推进模式,努力把规划做得更加科学合理,把项目前期工作做得更加扎实充分。

周斌强调,国家农业“两区”是我市一张亮丽的名片,是推进乡村振兴战略的有效抓手,也是实现我市经济转型发展的重要依托。创建国家农业“两区”,意味着我市农业发展有了一条清晰路径,意味着我市找到了贯彻新发展理念、实施绿色发展的有效路径和可行措施,也意味着我市农业供给侧结构性改革正在推向深入,农业转型升级步伐不断加快。各级各有关部门要高度重视国家农业“两区”建设,深入践行新发展理念,按照高质量发展的要求,以实施乡村振兴战略为主线,统筹推进,创新方法,科学推进,构建乡村产业体系,促进农村资源变资产、资金变股金、农民变股东,推动乡村产业振兴、生态振兴,全面提升我市农业可持续发展水平。

市委副书记葛巧红,市委常委、秘书长杨克俊,副市长冯晓仙出席会议。

周斌主持召开专题会议 研究部署国家农业“两区”建设等工作

李萍在卫东区视察国家卫生城市复审迎检工作时强调

巩固成绩 再接再厉 为我市通过复审验收作出积极贡献

本报讯(记者毛玺玺)3月19日下午,市人大常委会主任李萍带领市人大有关负责同志到卫东区视察国家卫生城市复审迎检工作。市人大常委会副主任张荣海等一同视察。

李萍一行先后到卫东区东安路街道平安巷、东苑社区,东环路街道以及位于卫东区辖区的山顶公园,实地视察了该区“老旧散”庭院、背街小巷、山顶公园的卫生情况及创卫迎检进展情况。李萍指出,近段时间,卫东区各级各部门对创卫迎检工作高度重视、强化宣传,营造了国家卫生

城市复审迎检的浓厚氛围,对广泛动员和组织群众积极参与创卫迎检工作起到了助推作用;全区上下统一思想、凝聚合力,采取有效措施,加大工作推进力度,创卫迎检工作取得显著成效,辖区内背街小巷、社区庭院干干净净、清清爽爽,尤其是山顶公园的变化很大,整治成果的背后彰显了卫东区全区上下辛苦的努力,成绩值得肯定。

李萍强调,要进一步提高认识,充分认识到做好国家卫生城市复审迎检工作是贯彻落实好党的十九大

精神、推动我市加快转型发展的必然要求,是创造美好环境、提高人民群众幸福指数的根本需要,也是我市目前的一件大事、急事、难事。卫东区要进一步增强责任感和紧迫感,在前期整治成果的基础上,坚持问题导向,进一步明确责任、细化任务、精准对标,认真查漏补缺,聚焦重点部位、重点环节加大整治力度,扎实完成各项任务,为我市顺利通过国家卫生城市复审验收作出积极贡献,向市委、市政府和全市人民交上一份满意的答卷。

要闻简报

3月19日下午,省道233焦桐线宝丰县周庄镇至鲁山县张良镇段改建工程(大西环)PPP项目合同在市委、市政府办公大楼签约。

经依法进行社会资本采购,中铁十局集团有限公司和中铁建信(北京)投资基金管理有限公司作为中选社会资本,与市政府指定的政府出资代表——平顶山交通建设投资有限公司共同组建项目公司,负责大西环项目的投资、建设及运营管理。

合同签订前,市委书记周斌与中铁十局集团有限公司董事长、党委书记杨兰松一行进行了工作会谈,就加快推进合作项目、扩大合作领域、实现互利共赢进行了深入交流。

市委常委、秘书长杨克俊,副市长魏建平参加会谈。(本报记者 孙鹏飞)

工作时心怀全局 办案时一身正气

“感人,太感人,虽然我平时和峰涛接触得少,但是每次见面都能感受到他正直善良的力量。匆匆,太匆匆,多想和你再说说,你还记得2015年在你帮助下,我的一项工作排名全市第一吗?”3月17日,本报刊登的通讯《对同事心细如发,对群众视若亲人》见报后,市公安局姚孟派出所社区民警朱亮平在微信朋友圈感慨道。

2015年,我市开展电动车打码工作,朱亮平负责为湛河区曹镇乡35个行政村村民的电动车打码。由于人生地不熟,工作量又大,工作进展很慢。王峰涛知道后联系朱亮平说:“去哪个村之前,我提前给你联系好,这样能提高工作效率。”

于是,35个行政村,每去一个村,王峰涛都提前给村两委干部联系,让村两委干部通过喇叭等形式告知村民打码时间,安排就绪后,朱亮平带着工具入村。“我记得有一个村的喇叭坏了,正好村两委干部那两天有事,峰涛就跑到那个村挨家挨户通知。”朱亮平回忆说,每个村需要两天左右的时间才能完工,35个村进行了10周多,他负责的这项工作连续9次(每周一排名)在全市排名第一。

“峰涛说,天下警察是一家,工作有关联,就不能分你我,更何况你是姚孟派出所的工作,我在曹镇,情况熟悉些,理应帮助。”朱亮平说,王

峰涛的这种大局观始终影响着他们。

“峰涛哥经常在工作中教导我,案件不分大小,要一视同仁;案件要就事论事,要一身正气、公平公正去处理。”和王峰涛一个警组的姚孟派出所民警张艳峰回忆道,在跟随王峰涛办理的一起起案件中,他深深地感受到王峰涛是这么说的,也是这么做的。

2014年12月31日,湛河区发生一起非法拘禁案。案件当事人史某等5人以要账为名,将贾某殴打后带到某宾馆限制其人身自由。

接到报案后,值班的王峰涛立即带着张艳峰等人迅速前往报案地,将5名涉嫌非法拘禁的嫌疑人抓捕归案。随后,不少说情的电话纷至沓来,有的还是“硬”关系,但是王峰涛均一一回绝。最终,这起案件得到公平公正的处理,5名嫌疑人受到了法律的制裁。

“其实,最近两年给峰涛打招呼说情的人越来越少了,都知道他在案子面前一身正气。理解他的人不给他添麻烦了,不理解他的人说他‘油盐不进’,为此他也得罪了不少人。峰涛哥常说,案件办理过程是公安民警和当事人最直接的接触机会,如果咱们办得不公,影响的不仅是咱一两个人的形象。宁可得罪人,也不能给这身警服抹了黑。”张艳峰说。(本报记者 毛玺玺 卢晓兵)



市委巡察组向九届市委第五轮被巡察单位反馈情况

本报讯(记者毛玺玺)按照九届市委第五轮巡察工作安排,2018年1月15日至2月7日,市委派出5个巡察组分别对鲁山县瓦屋镇、背孜乡、观音寺乡、土门办事处、梁庄镇、董周乡、库区乡、张良镇、碾子营乡、熊背乡、下汤镇、四棵镇、团城乡、叶县叶邑镇、辛店镇、保安镇等16个乡镇的脱贫攻坚工作进行了专项巡察。2018年3月16日、19日,市委巡察组分别向叶县县委、鲁山县委反馈巡察情况,并对整改工作提出意见建议。叶县县委、鲁山县委主要负责同志主持会议并作表态发言。其中,市委常委、组织部长、市委巡察工作领导小组副组长张明新到鲁山县参加了巡察情况反馈会。

鲁山县瓦屋镇党委、背孜乡党委、观音寺乡党委、土门办事处党委、梁庄镇党委、董周乡党委、库区乡党委、张良镇党委、碾子营乡党委、熊背乡党委、下汤镇党委、四棵镇乡党委、团城乡党委;党统揽全局作用发挥

不够充分,对脱贫攻坚谋划不够,与县直部门沟通协调不到位,对村级工作缺乏有效指导和监管,扶贫项目资金安排落地滞后,实施效果打折扣;扶贫政策学习宣传不深入,群众知晓率低,部分乡村干部对扶贫政策熟知掌握不够;上级历次督查和巡察反馈问题整改不到位,一些问题屡改屡在;乡镇纪委监督执纪问责存在“宽、松、软”现象,教育警示作用发挥不够。干部作风不够严实,部分干部缺乏担当精神,工作应付应付,甚至漠视群众疾苦。脱贫攻坚百日会战任务落实不到位,基础设施建设、“六改一增”、易地搬迁、到户增收、产业扶贫等推进不够不力,成效不够明显。落实精准扶贫要求不到位,仍然存在贫困户动态识别、退出、帮扶不够精准等问题。虚报套取、优亲厚友、损公肥私、贪占截留、“雁过拔毛”等侵害群众利益及“微腐败”问题依然较多。部分基层党组织软弱涣散,党员日常教育管理不

严格,抓党建促脱贫攻坚需进一步加强。此外,还存在违反中央“八项规定”精神、财经纪律执行不严等问题。

鲁山县委书记杨英锋表示,对巡察组反馈的问题,诚恳接受、照单全收、坚决整改。下一步,将认真制定整改方案,逐项列出单子、建台账,明确整改措施,落实整改责任,从严、从快、从实抓好整改。同时,加强对乡镇整改工作的领导、指导和督导,将问题整改与深化干部作风大整顿结合起来,坚持领导带头、县乡联动,确保反馈问题彻底整改到位,全力打赢脱贫攻坚战。

叶县叶邑镇党委、辛店镇党委、保安镇党委;党统揽全局、协调各方、主动作为的能力和意识不够强,对破解脱贫攻坚难题研究谋划不够、思路办法不多;百日会战任务落实不到位,基础设施建设、人居环境改善力度不够,工作推进不平衡。扶贫政策宣传力度不够深入细致,乡村干部对应知应会知

识掌握不熟练;落实精准扶贫要求仍有差距,互助社管理较为混乱,问题整改不到位。乡镇纪委聚焦主责主业不够,履行执纪监督责任不力,扶贫领域仍然存在虚报冒领、以权谋私、侵占截留、吃拿卡要、优亲厚友等违规违纪问题。对农村党建工作重视不够,党建制度执行不严格,部分基层党组织软弱涣散,党员队伍管理松散,一些党员干部不作为、乱作为。

市人大常委会副主任、叶县县委书记古松表示,对巡察组反馈的问题,诚恳接受、认真整改。下一步,将建立整改台账,实行销号整改,确保在规定时间内高标准整改到位。同时,扎实开展脱贫攻坚春季攻势和“百日攻坚提升行动”,建立问题排查机制,通过村级自查、乡镇互查、县级抽查等方式,及时发现和解决问题,扎实推进脱贫攻坚,为今年年底实现脱贫摘帽提供保障。